
248

FER-RO / FC SERİSİ HİDROLİK ÇEKSİZ HIZ AYAR VALFLERİ 
FER-RO / FC SERIES HYDRAULIC FLOW CONTROL VALVES

&��^ĞƌŝƐŝ��ĞŬƐŝǌ�,Ŧǌ��ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ĂŬŦƔŬĂŶ�ŚŦǌŦŶŦŶ�ŚĞƌ�ŝŬŝ�ǇƂŶĚĞ�ĂǇĂƌůĂŶŵĂƐŦŶŦ�
ƐĂŒůĂǇĂŶ�ǀĂůĨ�ƚƺƌƺĚƺƌ͘ �,Ŧǌ��ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ĂǇĂƌ�ǇĂƉŵĂǇĂ�ǇĂƌĂǇĂŶ�ŬŽŶƚƌŽů�ŬĂƉĂŒŦ�
ǇĂƌĚŦŵŦǇůĂ�ĂŬŦƔŬĂŶŦŶ�ŐƺǀĞŶůŝ�ǀĞ�ŚŦǌůŦ�ŬŽŶƚƌŽůƺŶƺ�ƐĂŒůĂƌ͘
�ǇĂƌ�ŬĂƉĂŒŦŶĚĂ͕�ŬĂƉĂŒŦ�ŬŝůŝƚůĞǇĞƌĞŬ�ǀŝďƌĂƐǇŽŶĚĂŶ�ŬĂǇŶĂŬůĂŶĂŶ�ŽǇŶĂŵĂůĂƌŦ�ǀĞ�
ĚĞŒŝƔŝŬůŝŬůĞƌŝ�ĞŶŐĞůůĞǇĞŶ�ďŝƌ�ĂǇĂƌ�ǀŝĚĂƐŦ�ďƵůƵŶŵĂŬƚĂĚŦƌ͘ ��ŬŦƔŬĂŶŦŶ�ŐƺĐƺŶƺ�ŚĂƐƐĂƐ�
ƔĞŬŝůĚĞ�ŬŽƌƵǇƵƉ�ŬŽŶƚƌŽů�ĞĚĞŶ�ǀĞ�ŬƵƐƵƌƐƵǌ�ŚŦǌ�ĂǇĂƌŦŶŦ�ƐĂŒůĂǇĂŶ�&��^ĞƌŝƐŝ��ĞŬƐŝǌ�,Ŧǌ�
�ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ƂǌĞůůŝŬůĞ�ŵŽďŝů�ǀĞ�ĞŶĚƺƐƚƌŝǇĞů�ŚŝĚƌŽůŝŬ�ƵǇŐƵůĂŵĂůĂƌ�ǀĞ�ŬĂůĚŦƌŵĂ�
ƉůĂƞŽƌŵůĂƌŦ�ďĂƔƚĂ�ŽůŵĂŬ�ƺǌĞƌĞ�ƚƺŵ�ƐĂŶĂǇŝĚĞ�ǇĂǇŐŦŶ�ƔĞŬŝůĚĞ�ŬƵůůĂŶŦůŵĂŬƚĂĚŦƌůĂƌ͘

)&��6(5ø6ø�+ø'52/ø.�d(.6ø=�+,=�$<$5�9$/)/(5ø

Malzeme 
Vida Ölçüsü 
^ŦǌĚŦƌŵĂǌůŦŬ
�ĂůŦƔŵĂ�^ŦĐĂŬůŦŒŦ�
Kaplama
<ƵůůĂŶŦŵ��ůĂŶŦ

KƚŽŵĂƚ��ĞůŝŒŝ
�^W�;7ƐƚĞŒĞ��ĂŒůŦ͗�EWd͕ �DĞƚƌŝŬͿ
Eŝƚƌŝů�KͲƌŝŶŐ�;E�ZͿ�Ͳ�;7ƐƚĞŒĞ��ĂŒůŦ͗�s7dKEͿ
-30 °C ile +110 °C
'ĂůǀĂŶŝǌ�;�ŚƌŽŵĞ�///�ƉĂƐŝǀĂƐǇŽŶͿ
'ĞŶĞů�ŚŝĚƌŽůŝŬ�ƵǇŐƵůĂŵĂůĂƌŦ

&��^ĞƌŝĞƐ�,ǇĚƌĂƵůŝĐ�&ůŽǁ��ŽŶƚƌŽů�sĂůǀĞƐ�ĂůůŽǁ�ƐŚƵƚͲŽī�ĂŶĚ�ƚŚĞ�ĂĚũƵƐƚŵĞŶƚ�ŽĨ�ƚŚĞ�
ŇŽǁ�ŝŶ�ďŽƚŚ�ĚŝƌĞĐƟŽŶƐ͘�dŚĞǇ�ƉƌŽǀŝĚĞ�ƌĞůŝĂďůĞ�ĂŶĚ�ĞĂƐǇ�ĐŽŶƚƌŽů�ŽĨ�ŇƵŝĚ�ďǇ�ŵĞĂŶƐ�ŽĨ�
ƚŚĞ�ĐŽŶƚƌŽů�ŬŶŽď�ĂůůŽǁƐ�ĂĚũƵƐƚŵĞŶƚ͘�
dŚĞ�ƐĞƚƐĐƌĞǁ�ŽŶ�ƚŚĞ�ĐŽŶƚƌŽů�ŬŶŽď�ĂůůŽǁƐ�ƚŚĞ�ŬŶŽď�ƚŽ�ďĞ�ůŽĐŬĞĚ͕�ƉƌĞǀĞŶƟŶŐ�
ŵŽǀĞŵĞŶƚƐ�ĂŶĚ�ĐŚĂŶŐĞƐ�ĚƵĞ�ƚŽ�ǀŝďƌĂƟŽŶ͘�
&��^ĞƌŝĞƐ�&ůŽǁ��ŽŶƚƌŽů�sĂůǀĞƐ�ĂƌĞ�ǁŝĚĞůǇ�ƵƐĞĚ�ŝŶ�ŵĂŶǇ�ĮĞůĚƐ�ĞƐƉĞĐŝĂůůǇ�ŝŶ�ŵŽďŝůĞ�ĂŶĚ�
ŝŶĚƵƐƚƌŝĂů�ŚǇĚƌĂƵůŝĐ�ƵŶŝƚƐ�ĂŶĚ�ĞůĞǀĂƟŶŐ�ƉůĂƞŽƌŵƐ�ďǇ�ĐŽŶƚƌŽůůŝŶŐ�ĂŶĚ�ƉƌŽƚĞĐƟŶŐ�ŽĨ�
ŇƵŝĚ�ƉŽǁĞƌ�ƉƌĞĐŝƐĞůǇ͕ �ĂŶĚ�ƉƌŽǀŝĚŝŶŐ�ĂĐĐƵƌĂƚĞ�ƐĞƫŶŐƐ�ĨŽƌ�ŇƵŝĚ�ƐƉĞĞĚ͘

)&��6(5,(6�+<'5$8/,&�)/2:�&21752/�9$/9(6

DĂƚĞƌŝĂů�
dŚƌĞĂĚ�^ŝǌĞ�
^ĞĂůŝŶŐ�
tŽƌŬŝŶŐ�dĞŵƉĞƌĂƚƵƌĞ
WůĂƟŶŐ
�ƉƉůŝĐĂƟŽŶƐ

�ĂƌďŽŶ�^ƚĞĞů
�^W�;hƉŽŶ�ZĞƋƵĞƐƚ͗�EWd͕ �DĞƚƌŝĐͿ
EŝƚƌŝůĞ�KͲƌŝŶŐ�;E�ZͿ�Ͳ�;hƉŽŶ�ZĞƋƵĞƐƚ͗�s/dKEͿ
ͲϯϬ�Σ��ĂŶĚ�нϭϭϬ�Σ�
�ŝŶĐ�WůĂƟŶŐ�;�ƌ�///�WĂƐƐŝǀĂƟŽŶͿ
'ĞŶĞƌĂů�ŚǇĚƌĂƵůŝĐ�ĂƉƉůŝĐĂƟŽŶƐ

Önemli Not:

Impotant Note:

%D÷ODQWÕ�VRPXQODUÕ�VWRNODUÕPÕ]GD�PHYFXWWXU�

&RQQHFWඈRQ�QXWV�DUH�DYDඈODEOH�ඈQ�VWRFN�



249

FER-RO / FC SERİSİ HİDROLİK ÇEKSİZ HIZ AYAR VALFLERİ 
FER-RO / FC SERIES HYDRAULIC FLOW CONTROL VALVES



250

FER-RO / FCC SERİSİ HİDROLİK ÇEKLİ HIZ AYAR VALFLERİ 
FER-RO / FCC SERIES HYDRAULIC FLOW CONTROL VALVES WITH CHECK

&���^ĞƌŝƐŝ��ĞŬůŝ�,Ŧǌ��ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ĂŬŦƔŬĂŶŦŶ�ŚŦǌŦŶŦŶ�ďŝƌ�ǇƂŶĚĞ�ĂǇĂƌůĂŶŵĂƐŦŶŦ͕�ĚŝŒĞƌ�
ǇƂŶĚĞ�ĚĞ�ĕĞŬ�ǀĂůĮ�ĂĕĂƌĂŬ�ƌĂŚĂƚĕĂ�ŐĞĕŝƔŝŶŝ�ƐĂŒůĂǇĂŶ�ǀĂůŇĞƌĚŝƌ͘ �,Ŧǌ��ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ĂǇĂƌ�
ǇĂƉŵĂǇĂ�ǇĂƌĂǇĂŶ�ŬŽŶƚƌŽů�ŬĂƉĂŒŦ�ǇĂƌĚŦŵŦǇůĂ�ĂŬŦƔŬĂŶŦŶ�ŐƺǀĞŶůŝ�ǀĞ�ŚŦǌůŦ�ŬŽŶƚƌŽůƺŶƺ�
ƐĂŒůĂƌůĂƌ͘ ��ǇĂƌ�ŬĂƉĂŒŦŶĚĂ͕�ŬĂƉĂŒŦ�ŬŝůŝƚůĞǇĞƌĞŬ�ǀŝďƌĂƐǇŽŶĚĂŶ�ŬĂǇŶĂŬůĂŶĂŶ�ŽǇŶĂŵĂůĂƌŦ�
ǀĞ�ĚĞŒŝƔŝŬůŝŬůĞƌŝ�ĞŶŐĞůůĞǇĞŶ�ďŝƌ�ĂǇĂƌ�ǀŝĚĂƐŦ�ďƵůƵŶŵĂŬƚĂĚŦƌ͘ �
�ŬŦƔŬĂŶŦŶ�ŐƺĐƺŶƺ�ŚĂƐƐĂƐ�ƔĞŬŝůĚĞ�ŬŽƌƵǇƵƉ�ŬŽŶƚƌŽů�ĞĚĞŶ�ǀĞ�ŬƵƐƵƌƐƵǌ�ŚŦǌ�ĂǇĂƌŦŶŦ�
ƐĂŒůĂǇĂŶ�&���^ĞƌŝƐŝ��ĞŬůŝ�,Ŧǌ��ǇĂƌ�sĂůŇĞƌŝ͕�ƂǌĞůůŝŬůĞ�ŵŽďŝů�ǀĞ�ĞŶĚƺƐƚƌŝǇĞů�ŚŝĚƌŽůŝŬ�
ƵǇŐƵůĂŵĂůĂƌ�ǀĞ�ŬĂůĚŦƌŵĂ�ƉůĂƞŽƌŵůĂƌŦ�ďĂƔƚĂ�ŽůŵĂŬ�ƺǌĞƌĞ�ƚƺŵ�ƐĂŶĂǇŝĚĞ�ǇĂǇŐŦŶ�
ƔĞŬŝůĚĞ�ŬƵůůĂŶŦůŵĂŬƚĂĚŦƌůĂƌ͘

)&&��6(5ø6ø�+ø'52/ø.�d(./ø�+,=�$<$5�9$/)/(5ø

Malzeme 
Vida Ölçüsü 
^ŦǌĚŦƌŵĂǌůŦŬ
�ĂůŦƔŵĂ�^ŦĐĂŬůŦŒŦ�
Kaplama
<ƵůůĂŶŦŵ��ůĂŶŦ

KƚŽŵĂƚ��ĞůŝŒŝ
�^W�;7ƐƚĞŒĞ��ĂŒůŦ͗�EWd͕ �DĞƚƌŝŬͿ
Eŝƚƌŝů�KͲƌŝŶŐ�;E�ZͿ�Ͳ�;7ƐƚĞŒĞ��ĂŒůŦ͗�s7dKEͿ
-30 °C ile +110 °C
'ĂůǀĂŶŝǌ�;�ŚƌŽŵĞ�///�ƉĂƐŝǀĂƐǇŽŶͿ
'ĞŶĞů�ŚŝĚƌŽůŝŬ�ƵǇŐƵůĂŵĂůĂƌŦ

&���^ĞƌŝĞƐ�,ǇĚƌĂƵůŝĐ�&ůŽǁ��ŽŶƚƌŽů�sĂůǀĞƐ�tŝƚŚ��ŚĞĐŬ�ĂůůŽǁ�ƐŚƵƚͲŽī�ĂŶĚ�ƚŚĞ�ĂĚũƵƐƚ-
ŵĞŶƚ�ŽĨ�ƚŚĞ�ŇŽǁ�ŝŶ�ŽŶĞ�ĚŝƌĞĐƟŽŶ�ĂŶĚ�ĨƌĞĞ�ŇŽǁ�ƉĂƐƐĂŐĞ�ŝŶ�ƚŚĞ�ŽƉƉŽƐŝƚĞ�ĚŝƌĞĐƟŽŶ�
ǀŝĂ�ƚŚĞ�ďƵŝůƚͲŝŶ�ĐŚĞĐŬ�ǀĂůǀĞ͘�&ůŽǁ��ŽŶƚƌŽů�sĂůǀĞƐ�ƉƌŽǀŝĚĞ�ƉƌŽǀŝĚĞ�ƌĞůŝĂďůĞ�ĂŶĚ�ĞĂƐǇ�
ĐŽŶƚƌŽů�ŽĨ�ŇƵŝĚ�ďǇ�ŵĞĂŶƐ�ŽĨ�ƚŚĞ�ĐŽŶƚƌŽů�ŬŶŽď�ĂůůŽǁƐ�ĂĚũƵƐƚŵĞŶƚ͘�dŚĞ�ƐĞƚƐĐƌĞǁ�ŽŶ�
ƚŚĞ�ĐŽŶƚƌŽů�ŬŶŽď�ĂůůŽǁƐ�ƚŚĞ�ŬŶŽď�ƚŽ�ďĞ�ůŽĐŬĞĚ͕�ƉƌĞǀĞŶƟŶŐ�ŵŽǀĞŵĞŶƚƐ�ĂŶĚ�ĐŚĂŶŐĞƐ�
ĚƵĞ�ƚŽ�ǀŝďƌĂƟŽŶ͘�
&���^ĞƌŝĞƐ�&ůŽǁ��ŽŶƚƌŽů�sĂůǀĞƐ�ĂƌĞ�ǁŝĚĞůǇ�ƵƐĞĚ�ŝŶ�ŵĂŶǇ�ĮĞůĚƐ�ĞƐƉĞĐŝĂůůǇ�ŝŶ�ŵŽďŝůĞ�
ĂŶĚ�ŝŶĚƵƐƚƌŝĂů�ŚǇĚƌĂƵůŝĐ�ƵŶŝƚƐ�ĂŶĚ�ĞůĞǀĂƟŶŐ�ƉůĂƞŽƌŵƐ�ďǇ�ĐŽŶƚƌŽůůŝŶŐ�ĂŶĚ�ƉƌŽƚĞĐƟŶŐ�
ŽĨ�ŇƵŝĚ�ƉŽǁĞƌ�ƉƌĞĐŝƐĞůǇ͕ �ĂŶĚ�ƉƌŽǀŝĚŝŶŐ�ĂĐĐƵƌĂƚĞ�ƐĞƫŶŐƐ�ĨŽƌ�ŇƵŝĚ�ƐƉĞĞĚ͘

)&&��6(5,(6�+<'5$8/,&�)/2:�&21752/�9$/9(6�:,7+�&+(&.

DĂƚĞƌŝĂů�
dŚƌĞĂĚ�^ŝǌĞ�
^ĞĂůŝŶŐ�
tŽƌŬŝŶŐ�dĞŵƉĞƌĂƚƵƌĞ
WůĂƟŶŐ
�ƉƉůŝĐĂƟŽŶƐ

�ĂƌďŽŶ�^ƚĞĞů
�^W�;hƉŽŶ�ZĞƋƵĞƐƚ͗�EWd͕ �DĞƚƌŝĐͿ
EŝƚƌŝůĞ�KͲƌŝŶŐ�;E�ZͿ�Ͳ�;hƉŽŶ�ZĞƋƵĞƐƚ͗�s/dKEͿ
ͲϯϬ�Σ��ĂŶĚ�нϭϭϬ�Σ�
�ŝŶĐ�WůĂƟŶŐ�;�ƌ�///�WĂƐƐŝǀĂƟŽŶͿ
'ĞŶĞƌĂů�ŚǇĚƌĂƵůŝĐ�ĂƉƉůŝĐĂƟŽŶƐ

Önemli Not:

Impotant Note:

%D÷ODQWÕ�VRPXQODUÕ�VWRNODUÕPÕ]GD�PHYFXWWXU�
���´�%637���:�gOo�V�QGH�NÕVD�YDQDOÕ�
VHoHQH÷ඈPඈ]�PHYFXWWXU�

&RQQHFWඈRQ�QXWV�DUH�DYDඈODEOH�ඈQ�VWRFN�
:H�KDYH�VKRUW�FKHFN�RSWඈRQ�DW
���´�%637���:�7KUHDG�Vඈ]H�



251

FER-RO / FCC SERİSİ HİDROLİK ÇEKLİ HIZ AYAR VALFLERİ 
FER-RO / FCC SERIES HYDRAULIC FLOW CONTROL VALVES WITH CHECK

&���^�Z7^7�,7�ZK>7<���<>7�,/���z�Z�s�>&>�Z7

A B C D

1/4" BSP 25 74 32.50 M20x1.5550
3/8" BSP 530 25 32.50 M20x1.5
1/2" BSP 500 30 91 34.50 M22x1.5
3/4" BSP 480 40 115 42.50 M30x1.5
1" BSP 450 45 132 42.50 M30x1.5

FCCG14N

Kod
(Code)

Vida Ölçüsü
(Thread Size)

G

dDOÕúPD�%DVÕQFÕ
�:RUNLQJ�3UHVVXUH�

Bar

Ölçüler
�'LPHQVLRQV�

FCCG38N
FCCG12N
FCCG34N
FCCG1N

FCCG18N 1/8 " BSP 650

      2
1 2

      1
R

18 53 22 M14x1
1/4" BSPT 19W 25 72 30 -550FCSCGT14N

1 2

82

(�0LQ�

86.50

92
123
130

66

E Max.

72
95
9586.50

103
139.50

148
FCCG114N
FCCG112N
FCCG2N

1 1/4" BSP
1 1/2" BSP

2" BSP

400
380
350

M40x1.5
M45x1.5
M50x275 80

55 60
65

160
195
230

70

66.5062.50

-
-
-

-
-
-

&���^�Z7^7�,7�ZK>7<���<>7�,/���z�Z�s�>&>�Z7

A B C D

1/4" BSP 25 74 32.50 M20x1.5550
3/8" BSP 530 25 32.50 M20x1.5
1/2" BSP 500 30 91 34.50 M22x1.5
3/4" BSP 480 40 115 42.50 M30x1.5
1" BSP 450 45 132 42.50 M30x1.5

FCCG14N

Kod
(Code)

Vida Ölçüsü
(Thread Size)

G

dDOÕúPD�%DVÕQFÕ
�:RUNLQJ�3UHVVXUH�

Bar

Ölçüler
�'LPHQVLRQV�

FCCG38N
FCCG12N
FCCG34N
FCCG1N

FCCG18N 1/8 " BSP 650

      2
1 2

      1
R

18 53 22 M14x1
1/4" BSPT 19W 25 72 30 -550FCSCGT14N

1 2

82

(�0LQ�

86.50

92
123
130

66

E Max.

72
95
9586.50

103
139.50

148
FCCG114N
FCCG112N
FCCG2N

1 1/4" BSP
1 1/2" BSP

2" BSP

400
380
350

M40x1.5
M45x1.5
M50x275 80

55 60
65

160
195
230

70

66.5062.50

-
-
-

-
-
-

&���^�Z7^7�,7�ZK>7<���<>7�,/���z�Z�s�>&>�Z7

A B C D

1/4" BSP 25 74 32.50 M20x1.5550
3/8" BSP 530 25 32.50 M20x1.5
1/2" BSP 500 30 91 34.50 M22x1.5
3/4" BSP 480 40 115 42.50 M30x1.5
1" BSP 450 45 132 42.50 M30x1.5

FCCG14N

Kod
(Code)

Vida Ölçüsü
(Thread Size)

G

dDOÕúPD�%DVÕQFÕ
�:RUNLQJ�3UHVVXUH�

Bar

Ölçüler
�'LPHQVLRQV�

FCCG38N
FCCG12N
FCCG34N
FCCG1N

FCCG18N 1/8 " BSP 650

      2
1 2

      1
R

18 53 22 M14x1
1/4" BSPT 19W 25 72 30 -550FCSCGT14N

1 2

82

(�0LQ�

86.50

92
123
130

66

E Max.

72
95
9586.50

103
139.50

148
FCCG114N
FCCG112N
FCCG2N

1 1/4" BSP
1 1/2" BSP

2" BSP

400
380
350

M40x1.5
M45x1.5
M50x275 80

55 60
65

160
195
230

70

66.5062.50

-
-
-

-
-
-

Teknik Özellikler
Technical Specifications

Kod 

(Code)

¡DOÜíPD�%DVÜQFÜ
(Working Pressure)

%DU

9LGD�°OÁÖVÖ
(Thread Type)

G

°OÁÖOHU���PP
(Dimensions - mm)

A % C D (�0LQ� E Max.

1/4” BSPT 19W
1/8” BSP
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP
3/4” BSP

1” BSP
1 1/4” BSP
1 1/2” BSP

2” BSP

550
650
550
530
500
480
450
400
380
350

25
18
25
25
30
40
45
55
65
75

72
53
74
82
91

115
132
160
195
230

30
22

32.50
32.50
34.50
42.50
42.50

60
70
80

-
M14x1

M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M30x1.5
M30x1.5
M40x1.5
M45x1.5
M50x2

62.50
66

86.50
86.50

92
123
130

-
-
-

66.50
72
95
95

103
139.50

148
-
-
-

FCSCGT14N
FCCG18N
FCCG14N
FCCG38N
FCCG12N
FCCG34N
FCCG1N

FCCG114N
FCCG112N

FCCG2N


